

## PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO

Presidência da Seção de Direito Público

## COMUNICADO Nº 12/2021 - TURMA ESPECIAL

A Presidência da Seção de Direito Público do Tribunal de Justiça comunica a indicação do Exmo. Desembargador **LUÍS PAULO ALIENDE RIBEIRO** para representar a 1ª Câmara de Direito Público, na Sessão da Turma Especial de Direito Público a ser realizada no dia 10 de dezembro de 2021.

## PAULO MAGALHÃES DA COSTA COELHO

Presidente da Seção de Direito Público (assinado eletronicamente)